

「幸手市営釣場神扇池」の指定管理に関する質問と回答

質問 1	市の決算書並びに成果表において確認したところ、利用者数がコロナ禍の影響により、令和2年度から急激に減少し、令和3年度の納入金が200万円を割っていました。令和4年度も同程度の利用者数（利用料）と納入金だったのか伺います。又令和5年度は増加傾向にあるのかも伺います。																						
回答 1	令和4年度の利用者数・利用料は、令和3年度より減少したため、納入金額は令和3年度よりもさらに減額となりました。また、令和5年度においても現時点においては、利用者数、利用料ともに令和4年度と比較し、減少傾向にございます。																						
質問 2	コロナ禍のような特別な事情がある場合は、特例により納入金が200万円以下となることをご承認いただけるものなのか伺います。																						
回答 2	コロナ禍においては、幸手市営釣場神扇池の管理に関する基本協定書に基づき、協議を行ったうえで納入金を減額した経緯がございます。令和6年度以降も基本協定締結後、特別な事情があった場合には、協議の上、納入金額を決定させていただきます。																						
質問 3	必要経費として考えられる人件費、光熱水費、修繕費、管理費、事務費の年間の支出額をお示しいただけないでしょうか。																						
回答 3	令和4年度実績 <table> <tr> <td>人件費</td><td>: 16,236,513円</td></tr> <tr> <td>光熱水費</td><td>: 1,380,672円</td></tr> <tr> <td>修繕費</td><td>: 623,800円</td></tr> <tr> <td>管理費</td><td>: 0円</td></tr> <tr> <td>事務費</td><td>: 0円</td></tr> </table> 【それ以外の経費】 <table> <tr> <td>通信運搬費</td><td>: 176,103円</td></tr> <tr> <td>消耗品費</td><td>: 10,440,097円</td></tr> <tr> <td>委託費</td><td>: 1,302,091円</td></tr> <tr> <td>事業費</td><td>: 2,253,709円</td></tr> <tr> <td>指定管理者納入金</td><td>: 815,802円</td></tr> <tr> <td>その他</td><td>: 671,485円</td></tr> </table>	人件費	: 16,236,513円	光熱水費	: 1,380,672円	修繕費	: 623,800円	管理費	: 0円	事務費	: 0円	通信運搬費	: 176,103円	消耗品費	: 10,440,097円	委託費	: 1,302,091円	事業費	: 2,253,709円	指定管理者納入金	: 815,802円	その他	: 671,485円
人件費	: 16,236,513円																						
光熱水費	: 1,380,672円																						
修繕費	: 623,800円																						
管理費	: 0円																						
事務費	: 0円																						
通信運搬費	: 176,103円																						
消耗品費	: 10,440,097円																						
委託費	: 1,302,091円																						
事業費	: 2,253,709円																						
指定管理者納入金	: 815,802円																						
その他	: 671,485円																						

質問 4	水質検査は、どのような検査を行っているのか伺います。又指定管理者が行っているのか、専門業者に委託しているのかも併せて伺います。
回答 4	水質検査は、月に 1 回、水温、溶存酸素、p h の 3 項目を測っています。水質検査の実施は、へら鮎の仕入れ業者に委託しております。
質問 5	管理する上で、死魚やジャミ処理、蓮の除去等、様々な廃棄物の処理が見込まれます。その処理は市の事業系廃棄物として処理しているのか、若しくは産業廃棄物として処理しているのか。処理方法と処理量を伺います。
回答 5	廃棄物は、基本的には事業系廃棄物として処理しています。処理量は、来場者数で変化しますが、1 日に 7 0 リットルのゴミ袋 2 ~ 5 袋程度になります。なお、ペットボトルとアルミ缶については近隣の社会福祉法人に回収していただいております。
質問 6	浄化槽は何人槽か伺います。又単独若しくは合併のどちらかも併せて伺います。
回答 6	1 0 人槽の単独処理となっております。
質問 7	駐車場の面積を伺います。又駐車場内に仮設トイレ（小 3、大 3）が設置されておりますが、こちらはリース契約又は市が購入設置したのか、あるいは指定管理者の持ち込みなのか伺います。
回答 7	駐車場の面積は 4 , 0 6 1 m ² です。仮設トイレは、指定管理者の持ち込みになります。
質問 8	別紙 1 の備品一覧に記載されているものは、全て市所有のものと考えてよろしいか伺います。
回答 8	全て市所有のものとなります。